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I УВПД 

 

Лишна карта устанпве 

 

Ппзприщни музеј Впјвпдине (ПМВ) је ппникап из Ппзприщнпг пдсека 

Впјвпђанскпг музеја (данас Музеј Впјвпдине), кпји је кап сампстална јединица пвпг 

музеја пфпрмљен 1951. гпдине. Идеја п пптреби псниваоа специјализпванпг, 

ппзприщнпг музеја, упблишена је 1981, шиме је, уз ппстпјећу мрежу ппзприщта и 

Академију уметнпсти у Нпвпм Саду, запкружена ппзприщнп-приказивашка и наушнп-

пбразпвна целина у дпмену ппзприщне уметнпсти и културе на тлу Впјвпдине. ПМВ је 

1982. гпдине пснпвала Скупщтина сампуправне интересне заједнице културе Впјвпдине 

(пд 1992. Скупщтина АП Впјвпдине, пд 2010. Влада АП Впјвпдине из шијег се бучета пва 

устанпва културе и финансира).  

ПМВ је, збпг двпјакпг карактера свпјих прпграмских циљева и активнпсти 

јединствена институција културе на теритприји Впјвпдине, са изразитп струшнпм 

тематикпм истраживаоа и делпваоа, бавећи се, какп истпријпм театра, такп и 

ппстигнућима савременпг ппзприщта, све у циљу псветљаваоа, щиреоа, 

пппуларисаоа и пшуваоа ппзприщне културе. Заправп, оегпва специфишнпст пгледа се 

у двпјакпм пснпвнпм задатку ‒ у тпме щтп за пснпвну делатнпст има, кап и сви музеји, 

систематскп евидентираое, истраживаое, прикупљаое, защтиту, шуваое, пбрађиваое, 

прпушаваое, излагаое и презентпваое музејскпг материјала, дпк, с друге стране, 

сабира ппдатке п текућпј ппзприщнпј стварнпсти шиме пстварује услпве за прпушаваое 

савремене тетарске праксе. Ппред пвих пснпвних, Музеј кпнтинуиранп пбавља и 

следеће ппслпве: припрема и пбјављује публикације п ппзприщнпј уметнпсти, оеним 

стварапцима, ппзприщним институцијама и фестивалима, кап и коиге п теприји драме 

и перипдишне публикације (дпкументаципну публикацију Алманах ппзпришта 

Впјвпдине кпји излази у свескама, за сваку претхпдну ппзприщну сезпну и пд свпг 

настанка (1966) представља рекапитулацију ппдатака укупне ппзприщне активнпсти у 

Впјвпдини, из сезпне у сезпну, кап и  Нити, први специјализпвани шасппис за луткарску 

уметнпст у нащпј земљи); затим, пдржава прпмпције, наушнп-струшне скуппве, 

манифестације, трибине и разгпвпре п актуелним темама, дпгађајима и лишнпстима. 

Струшне скуппве и трибине прганизује у складу с пптребама времена или јубилејима и 

знашајним датумима из истприје ппзприщта и бипграфија ппзприщника. Велику пажоу 

Музеј ппсвећује и излпжбенпј делатнпсти, кап и пппуларисаоу сценских уметнпсти, п 

шему сведпши брпј пд стптину излпжби кпје су кустпси музеја приредили сампсталнп и 

у сарадои са српдним устанпвама културе из земље и пкружеоа. Важнији сегменти 

рада нащег музеја су и афирмација ппзприщне делатнпсти наципналних заједница 

Впјвпдине и ппзприщнпг стваралащтва за децу. Такпђе, један пд циљева Музеја јесте 

ствараое базе ппдатака у прпцесу дигитализације и умрежаваоа са псталим српдним 

институцијама, кап и креираое виртуелнпг музеја и упптпуоаваое и дигитализпваое 

специјализпване библиптеке. 
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У фпнду Музеја ппхраоенп је прекп 80.000 предмета: манускрипти драмских 

дела, акта и друга дпкумента, мемпарска грађа, преписка, фптпграфије, плакати, 

прпграми, уметнишка дела (сликарски и вајарски предмети), сценпграфске макете, 

кпстими, сценпграфске и кпстимпграфске скице, лутке из луткарских представа и скице 

лутака, ппзприщна пдлишја/признаоа, лишни предмети еминентних ппзприщних 

ствaралаца, медијатека. Прганизаципна структура нащег музејскпг фпнда заснива се на 

расппдели грађе према врстама предмета кпји су се сакупљали и струшнп-технишки 

пбрађивали кап јединствена збирка јпщ при ппменутпм Ппзприщнпм пдсеку, те се с 

тпм пракспм ‒ уз преппруку надлежних из тада матишнпг музеја ‒ наставилп и накпн 

псниваоа Ппзприщнпг музеја Впјвпдине.1 Предмети су на распплагаоу не самп 

театрплпзима и истпришарима ппзприщта, негп и свим прпушавапцима из пбласти 

културе нарпда и наципналних заједница Впјвпдине.   

Пд свпјих ппшетака дп данас, ПМВ је супшен с неадекватним прпстпрним и 

функципналним услпвима, лищен је пдгпварајућег депппвскпг, излпжбенпг, раднпг и 

мултифункципналнпг прпстпра. Нажалпст, Музеј је пд свпг псниваоа дп данас 

смештен у трпспбнпм стану ппвршине 136 м2 кпји је у прпцесу реституције, у згради 

изграђенпј 1907. гпдине и деценијама нема пдгпварајући прпстпр за чуваое 

музеалија те је, збпг перманентнпг недпстатка прпстпра за нпрмалан рад и 

ангажпваое заппслених јпщ слпженије. У закупу се кпристи и пкп 52 м2 ппслпвнпг 

прпстпра и пкп 220 м2 деппoвскпг и магацинскпг прпстпра (ЈП „Склпнищта”). Музејски 

депп и канцеларије пкружени су са свих страна ппрпдишним станпвима, а у приземљу 

зграде налази се рестпран брзе хране и некпликп прпдавница рпбе щирпке пптрпщое 

(дуги низ гпдина и парфимерија, апптека и трафика). Гпдинама се кпнтинуиранп и 

стрпљивп пбраћамп надлежним прганима псниваша и Града Нпвпг Сада и указујемп на 

забриоавајућу ситуацију и непдрживпст стаоа прпстпра у кпјем пва устанпва културе 

пбавља свпју делатнпст. Будући да Музеј не распплаже властитим излпжбеним 

прпстпрпм, мали деп оегпвих фпндпва презентпван је у пквиру сталне ппставке Музеја 

Впјвпдине, а излпжбе приређује у ппзприщним кућама и устанпвама културе у 

Впјвпдини и Републици. Упркпс пвпм пгрпмнпм недпстатку, Музеј ппкущава да у свпј 

рад унесе неппхпдне нпвине кпје ће га ушинити приступашнијим, савременијим и 

свепбухватнијим, у циљу щтп квалитетнијег пбављаоа примарне делатнпсти, кап и да 

изгради преппзнатљив, дпбар имич и адекватан статус неппхпдне, виспкпструшне 

ппзприщне институције пд аутпритета уздајући се првенственп у сппствене мпгућнпсти 

и снаге, али и уз ппмпћ других (државних пргана, угледних ппсленика у култури, 

медија...) усппстављаоем разлишитих видпва сарадое са српдним и псталим 

                                                           
1
 Фпнд Музеја је пд ппшетних 15.000 предмета с временпм растап и надмащип свпјпм разнпликпщћу и 

брпјем пд прекп 80.000 ппшетну систематизацију заснпвану на јединственпј збирци. Преппзнавщи 
нпвпнасталу ппјаву у раду, кпјпј се придружује и пптреба системскпг дигитализпваоа дпбара, заппслени 
у струшнпј служби Музеја су се кпнсултпвали са надлежнима у Матишнпј служби Музеја Впјвпдине, кпји 
су упутили преппруку за реструктурисаое грађе у ппјединашне збирке, на шему ће се радити у нареднпм 
перипду. 
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устанпвама културе, кап и активнијпм међунарпднпм сарадопм са институцијама исте 

или слишне делатнпсти и кпнкретизпваоем сарадое са земљама регипна.  

 

 

П прпцесу израде стратещкпг плана 

 

Ппзприщни музеј Впјвпдине заппшеп је прпцес израде петпгпдищоег стратещкпг 

плана 2019. гпдине у пквиру Прпјекта 33 ‒ Јачаое капацитета устанпва културе у 

Нпвпм Саду за стратешкп планираое кпји се спрпвпдип пд пктпбра 2018. дп августа 

2019. гпдине и шији је нарушилац Фпндација 2021 Еврппска престпница културе у 

реализацији Универзитета уметнпсти у Бепграду ‒ УНЕСКП Катедра за културну 

пплитику и меначмент. Прпјекат су ппдржали Градска управа за културу Града Нпвпг 

Сада и Ппкрајинскпг секретаријата за културу, јавнп инфпрмисаое и пднпсе с верским 

заједницама АП Впјвпдине. Разумевајући важнпст пвпг дпкумента кап пруђа у бпрби за 

пдрживпст, прпфесипналнпст и аутпнпмију устанпве ‒ кпја је умнпгпме угрпжена 

разлишитим захтевима тржищта и пплитишких структура власти ‒ Ппзприщни музеј 

Впјвпдине је систематишнп приступип изради плана прилагпђавајући га свпјим реалним 

и актуелним пптребама и сагледавајући разлишите мпгуће правце даљег делпваоа кпји 

ће дпнети нпве прилике и снагу за пствариваое оегпве мисије и на тај нашин 

дппринети бпљитку устанпве и оенпг пкружеоа. Oвп је била прилика да Музеј направи 

свпј први стратещки план пд псниваоа устанпве, a временскп раздпбље предвиђенп за 

спрпвпђеое стратещких циљева је перипд пд 2020. дп 2025. гпдине. ПМВ је тпкпм 

прпцеса планираоа настпјап да дефинище припритетне циљеве свпг делпваоа шијем 

ће се пствариваоу ппсвећивати у назнашенпм перипду.  

У прпцесу израде пвпг дпкумента истражен је и сагледан актуелни кпнтекст у 

кпјем устанпва делује ‒ пплитишки, екпнпмски, спцип-културни и технплпщки фактпри 

кпји утишу на рад институције, кап и истпријски/генеалпщки развпј Музеја, оегпви 

принципи и механизми планираоа и прганизације интерних људских, метријалних и 

прпстпрних ресурса, пбласти делпваоа, прпграмских активнпсти и финансијске 

пдрживпсти. Увиди из аналитишкпг сагледаваоа крпз кпје смп дпщли дп важних 

прпмищљаоа, запажаоа и закљушака и псветлили најважније аспекте функципнисаоа 

устанпве сажети су и расппређени у SWOT аналитишку матрицу, дпк су мисија и визија 

Музеја пвпм приликпм први пут јаснп и прецизнп дефинисане. Развпјне перспективе и 

стртещки правци, циљеви и активнпсти пдређени су у складу с кљушним вреднпстима, 

мисијпм и визијпм устанпве, према резултатима вреднпваоа оенпг развпја, 

прпдукције и анализе унутращоег и сппљащоег пкружеоа. 

ПМВ је у припреми планираоа кпристип знаоа стешена на семинарима, 

предаваоима и радипницама/вежбама у пквиру прпцеса едукације Прпјекта 33, 

искуства других устанпва у прпцесу стратещкпг планираоа, кап и кпнсултативнп-

струшну ппдрщку ментпрке Маријане Цветкпвић, истпришарке уметнпсти и магистра 

меначмента у култури и културне пплитике на Балкану. Тпкпм аналитишкпг прпцеса 
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израде петпгпдищоег плана кприщћени су следећи дпкументи и публикације: Нацрт 

стратегије развпја културе Републике Србије 2017‒2027; Правилник п ближим 

услпвима за дигитализацију културнпг наслеђа; Смернице за дигитализацију културнпг 

наслеђа у Републици Србији; стратещки прирушници пп преппруци Прпјекта 33 (В. 

Кисић и Г. Тпмка, Стратещкп планираое у устанпвама културе), интерни ппщти акти 

Музеја, гпдищои извещтаји прпграмских активнпсти, дпкументи финансијскпг 

ппслпваоа устанпве, мпнпграфија Ппзпришни музеј Впјвпдине (2012), кап и 

истраживаоа публике у Републици Србији (Завпд за прпушаваое културнпг развитка, 

2011). 

 

 

 

II АНАЛИЗА ППСТПЈЕЋЕГ СТАОА 

 

 

 

PEST АНАЛИЗА 

 

Свпју стратещку анализу заппшели смп сагледаваоем пкружеоа у кпјем Музеј 

делује, такпзванпм PEST анализпм (акрпним пд енглеских реши:  Political, Economical, 

SocioCultural, Tehnological factors ‒ пплитишки, екпнпмсли, спцип-културплпщки, 

технплпщки), крпз кпју се ппсматрају кљушни фактпри и пкплнпсти у пплитици и 

закпнпдавству, екпнпмији, спцип-културним кретаоима и технплпгији кпји мпгу имати 

утицаја на рад устанпве и представљати мпгућнпсти или препреке у имплементацији 

музејских активнпсти и прпграма. Какп је пре сваке дугпрпшне прпграмске активнпсти 

неппхпдна темељна анализа наведених сегмената у циљу ппзиципнираоа устанпве у 

пднпсу на тренутни кпнтекст, закљушци PEST анализе су, наиме, пптврдили мнпщтвп 

неппвпљних утицаја из пбласти пплитике, закпнпдавства и екпнпмије кап и из спцип-

културнпг дпмена на функципнисаое Музеја. С друге стране, низ ппзитивних пкплнпсти 

пружа мпгућнпсти, прилике и иницијативе за пствариваое брпјних активнпсти и 

прпграма у циљу афирмације и прпмпције музеја и оегпвих збирки и интеракције с 

кприсницима: дпбри међурегипнални пднпси и сарадоа, већа дпступнпст и пптенцијал 

еврппских фпндпва, мултикултурална средина у кпјпј музеј делује, кап и развпј туризма 

и титула еврппске престпнице културе за Нпви Сад 2021. Инпвације у савременим 

технплпгијама, такпђе, ппдстишу и усмеравају наще прпјекте ка нпвим нашинима рада 

кпји пмпгућавају унапређиваое делатнпсти, ппвезиваое са пкружеоем путем размене 

ппдатака и ппједнпстављен, плакщан приступ инфпрмацијама. Пвп се, првенственп, 

пднпси на прпцес дигитализације и израду дигиталнпг регистра културних дпбара 

(један пд припритета културне пплитике Републике), ташније, музејских збирки, путем 

кпјег бисмп пбезбедили већу видљивпст, присуствп и дпступнпст, кап и квалитетнију 

презентацију и прпмпцију културнпг наслеђа.    
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2
 67% грађана издваја дп 20 евра месешнп за културне пптребе http://zaprokul.org.rs/wp-

content/uploads/2015/01/kulturne_prakse.pdf, стр. 67 

Пплитичке/закпнске 
пкплнпсти и фактпри 

Нејасне границе и непдређена  државна теритприја  
Дпбри међурегипнални пднпси и сарадоа 
Партпкратија, непптизам, прптекципнизам и кпрупција 
Неппстпјаое закпна п музејима и ппзприщтима 
Уредба п забрани заппщљаваоа у јавнпм сектпру 

Екпнпмске пкплнпсти и 
фактпри 
 

Лпща и нестабилна екпнпмска ситуација 
Издвајаое државе за културу је вепма малп (преппрука 
Унеска  минимум 1%), кап и издвајаое грађана за културне 
садржаје (ЗAПРПКУЛ, 2011)

2
 

Већа дпступнпст еврппских фпндпва 

Спцип-културне пкплнпсти и 
фактпри 

 

Мултикултурална средина кап преднпст и велики задатак 
Нпви Сад кап Културна престпница Еврппе 2021. и 
Пмладинска престпница Еврппе 2019.  
Тенденција ка  извпђеоу културе на тржищте и захтеву за 
пствареоем прпфита 
Неумерени развпј туризма без пратеће инфраструктуре 
Културне навике грађана у правцу  пасивнпг и некритишкпг 
кпнзумираоа ппнуђених садржаја 

Технплпшки фактпри 

Дигитализација у култури кап  припритет наципналне 
клтурне пплитике 
Нпве технплпгије плакщавају рад и презентацију грађе 
Мпгућнпсти кпје пружају друщтвене мреже 

http://zaprokul.org.rs/wp-content/uploads/2015/01/kulturne_prakse.pdf
http://zaprokul.org.rs/wp-content/uploads/2015/01/kulturne_prakse.pdf
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АНАЛИЗА КУЛТУРНПГ ППЉА 

  

Ппзприщни музеј Впјвпдине је јединствена и специфишна устанпва културе у 

прпграмскпм карактеру и пбласти делпваоа на теритприји Нпвпг Сада и Впјвпдине, 

наиме, једини ппзпришни музеј с јаснп пдређеним циљевима пшуваоа и защтите 

ппзпришне културне баштине и савременпг стваралаштва у ппкрајини. Спрпвпдећи 

кпнтинуиранп и дпследнп свпју мисију крпз развпј прпфесипналних критеријума у 

дпмену музејске и издавашке делатнпсти, уз велик брпј дпбрп пшуваних музеалија, 

кпнстантан прилив музејске грађе, разнпврснпст збирки и прпграмских делатнпсти 

ПМВ већ скпрп шетири деценије ствара кредибиитет и дпбру репутацију у свпм 

пкружеоу шиме развија  разнпврсну сарадоу с брпјним устанпвама културе на 

лпкалнпм, ппкрајинскпм, републишкпм и међунарпднпм нивпу.  

У прилпгу је табела ппзиципнираоа музеја у пднпсу на друге институције 

културе кпје су кприсници јавних средстава, пбразпвне устанпве, невладине 

прганизације и приватни сектпр (на лпкалнпм, републишкпм и међунарпднпм нивпу ‒ у 

ппследопј деценији, пд 2008. дп 2018. гпдине) кпја нам предпшава виспк степен 

сарадое с мнпгим шинипцима културнпг живпта у ближем пкружеоу, кап и на 

републишкпм нивпу дпк је, на међунарпднпм плану,  пптребнп ппсветити вище пажое 

интензивираоу и кпнкретизпваоу сарадое и прпмпције ПМВ и оегпве музејске 

праксе.    

 Пшигледнп је да ПМВ има најмаое сарадое са цивилним сектпрпм у култури, са 

независнпм уметнишкпм сценпм и нпвим актерима кпји дпнпсе нпве праксе ппзприщта 

и извпђашких уметнпсти, те је пптребнп у тпм сегменту развити мпдалитете сарадое, 

размене инфпрмација и заједнишке активнпсти. 
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Ппзприщни 
музеј 
Впјвпдине 

Кплекципнираое Излпжбена активнпст Издавашка делатнпст Наушнп-струшни скуппви, 
трибине, радипнице, 
едукативни прпграми и 
друге манифестације 

Дигитализација 
музеалија, 
виртуелни музеј и 
умрежаваое с 
другим српдним 
устанпвама 

Библиптешка активнпст  Остале активности 

Друге јавне 
устанпве 

Сва 
прпфесипнална и 
аматерска 
ппзпришта и 
фестивали на 
теритприји 
Впјвпдине 

Међунарпдни фестивал ппзпришта за 
децу Субптица; 
Нарпднп ппзприште ‒Narodno kazalište ‒ 
Népszínház Субптица; 
Музеј Впјвпдине; 
Истпријски архив Града Нпвпг Сада; 
Градски музеј у Субптици; 
Градски музеј у Спмбпру; 
Нарпдни музеј у Зреоанину; 
Музеј ппзпришне уметнпсти Србије ‒ 
Бепград; 
Музеј Југпслпвенске кинптеке; 
Архив југпслпвенске кинптеке; 
Галерија Матице српске; 
Нарпдни музеј Слпвеније у Љубљани; 
Музеј Срема; 
Музеј ппштине Бачка Тпппла;  
Галерија ликпвне уметнпсти Ппклпн збирка 
Рајка Мамузића; 
Галерија Павле Бељански; 
Српскп нарпднп ппзприште; 
Ппзприщте младих; 
Нпвпсадскп ппзприщте ‒ÚјvídékíSzínház; 
Слпвачкп впјвпђанскп ппзприште ‒ Бачки 
Петрпвац; 
Атеље 212 ‒ Бепград; 
Југпслпвенскп драмскп ппзприште ‒ 
Бепград; 
Салашкп ппзприште; 
Ппзприште лутака „Пинпкип”‒Бепград; 
„Глпб театар” и Шекспирпв едукаципни 
центар, Лпндпн; 
Нарпднп ппзприште Републике српске у 
Баоалуци; 
Камерни театар ’55 из Сарајева; 
Театар кабаре Тузла; 
Мини театар Љубљана; 
Ппзприште „Кплибри” из Крајпве; 
Градскп ппзприште у Бечеју; 
Стеријинп ппзпрје; 

Алманах ппзпришта 
Впјвпдине ‒ сарадоа 
са свим 
прпфесипналним и 
аматерским 
ппзприштима и 
фестивалима на 
теритприји 
Впјвпдине; 
Матица српска; 
Међунарпдни 
фестивал ппзпришта 
за децу Субптица; 
НП „Тпша Јпванпвић” 
Зреоанин; 
Стеријинп ппзпрје; 
Српскп нарпднп 
ппзприште; 
Удружеое балетских 
уметника Впјвпдине; 
Издавашки завпд 
„Фпрум”; 
НИУ „Руске слпвп”; 
Истпријски архив 
Града Нпвпг Сада; 
Заједница 
прпфесипналних 
ппзпришта Впјвпдине; 
Градска библиптека у 
Нпвпм Саду 
 
 
 
 

Музеј Нарпднпг ппзпришта 
у Бепграду; 
Музеј ппзпришне 
уметнпсти Србије у 
Бепграду; 
Ппзпришни музеј Аустрије 
у Бечу; 
Архив „Дпн Хуан” у Бечу; 
Нпвпсадскп ппзприщте 
‒ÚјvídékíSzínház; 
Ппзприште „Талија” ‒ 
Будимпешта; 
Нарпдни музеј Краљевп‒ 
Фестивал „Анфитеатар”; 
Српскп нарпднп 
ппзприште; 
НП „Тпша Јпванпвић” 
Зреоанин; 
Нарпднп ппзприште 
Спмбпр; 
Ппзприште „Деже 
Кпстплаои” Субптица; 
Аматерскп ппзприште 
„Мадач” Зреоанин; 
Нарпднп ппзприште ‒ 
Бепград; 
Ппзприште „БИТЕФ” 
Бепград; 
Градскп ппзприште у 
Бечеју ‒ Фестивал 
мпнпдраме; 
НП Републике српске у 
Баоалуци; 
Матица српска; 
Стеријинп ппзпрје; 
Градска библиптека 
„Жаркп Зреоанин” ‒ 
Зреоанин; 
Вршачка ппзпришна јесен; 
„Трема фест” у Руми; 

Музеј Впјвпдине; 
Музеј ппзпришне 
уметнпсти Србије 

Музејскп друштвп Србије 
(секција специјалних 
библиптекара); 
Матица српска; 
Истпријски Архив у 
Бепграду; 
Библиптека Града 
Бепграда; 
Нарпдни музеј у Бепграду; 
Градски музеј Спмбпр; 
Нарпдни музеј Чачак; 
Институт за 
коижевнпст и уметнпст 
у Бепграду 
 
 

Међународни 

савет за игру 

ЦИД, УНЕСКО 

Србија 
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Завпд за културу Впјвпдине; 
Завпд за културу впјвпђанских Русина; 
УНИМА центар Србије; 
Ппљски УНИМА центар ППЛУНИМА; 
Удружеое балетских уметника 
Впјвпдине; 
Градска библиптека у Сремскпј 
Митрпвици; 
Завичајни музеј Рума; 
Истпријски музеј Србије ‒ Бепград 
Дечји културни центар Бепград; 
Културни центар Вршац; 
Културни центар Истпчнп Нпвп Сарајевп; 
Културни центар Панчевп; 
Културни центар Младенпвац; 
Музеји Србије 10 дана пд 10 дп 10; 
Нпћ музеја; 
Хрватска академија знанпсти и 
умјетнпсти; 
Институт уметнпсти на Ппљскпј академији 
наука у Варшави; 
Ппзпришни институт у Братислави; 
Амбасада Велике Британије у РС; 
Амбасада Ппљске у РС; 
Амбасада Индије у РС; 
Градска библиптека у Субптици; 
Нарпдна библиптека „Симепн Пишчевић” 
Шид; 
Државна библиптека „Сечеои” 
Будимпешта; 
Туристишка прганизација Нпвпг Сада; 
Фестивал прпфесипналних ппзпришта 
Впјвпдине; 
Градскп ппзприште Рума; 
Смптра слпвачких аматерских 
ппзпришних друштава у Старпј Пазпви; 
Нарпднп ппзприште  у Спмбпру; 
Фестивал кпмедије „Јпван Кнежевић 
Цаца” Нпви Бечеј; 
Фестивал „Дани Буце Миркпвића” 
Александрпвац; 
Центар за културу и пбразпваое 
Аранђелпвац; 
Галерија Зуске Медвеђпве, Бачки 
Петрпвац; 
Кинп клуб Нпви Сад; 

Смптра слпвачких 
аматерских ппзпришних 
друштава у Старпј Пазпви; 
Фестивал кпмедије „Јпван 
Кнежевић Цаца” Нпви 
Бечеј; 
Глумачке свечанпсти 
„Миливпје Живанпвић” у 
Ппжаревцу; 
Фестивал „Дани Буце 
Миркпвића” у 
Александрпвцу; 
Смптра аматерских 
ппзпришта „Фестивал 
фестивала” у Требиоу, 
Република српска; 
Фестивал фигура и пбјеката 
„Фигура”, Берлин, 
Немачка; 
Schaubude theater, Theater 
der Dinge Festival, Баден, 
Швајцарска; 
Културни центар Нпви Сад; 
Културни центар у 
Младенпвцу; 
Културнп-сппртски центар 
у Бугпјну (Федерација БиХ); 
Градска библиптека у 
Нпвпм Саду; 
КУД „Петефи Шандпр”; 
Нарпдна библиптека у 
Нпвпм Бечеју; 
Нпвпсадски салпн коига; 
Мећунарпдни сајам коига 
у Бепграду; 
Дпм културе „Студентски 
град” Бепград; 
Дпм културе Каоижа; 
Удружеое учитеља 
Впјвпдине; 
Ппзпришни институт у 
Братислави; 
Институт за уметнпст 
Ппљске академије наука; 
Амбасада Ппљске у РС; 
Театрални институт у 
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Музеј лутака у Љубљани, Слпвенија; 
ПИФ Међунарпдни фестивал казалишта 
лутака; 
Фестивал мађарских ппзпришта у 
Кишварди (Мађарска): 
Фестивал „Quartet”у Егеру (Мађарска); 
Музеј лутака при Централнпм 
академскпм државнпм ппзпришту „Сергеј 
Пбрасцпв” из Мпскве 

Варшави 
 
 
 

Пбразпвне 
устанпве 

 Отвпрени универзитет у Субптици; 
Учитељски факултет у Субптици; 
Гимназија „Светпзар Маркпвић”; 
Технишка щкпла „Милева Марић Ајнщтајн” 
Мащинска щкпла у Нпвпм Саду; 
Факултет технишких наука Универзитета у 
Нпвпм Саду, Графишки дизајн 

Отвпрени 
универзитет у 
Субптици; 
Академија уметнпсти у 
Нпвпм Саду; 
Факултет драмских 
уметнпсти у Бепграду 
‒ Институт за 
ппзприште, филм, 
радип и телевизију 
 

Гимназија „Светпзар 
Маркпвић”; 
Гимназија „Ј. Ј. Змај”; 
Гимназија „Лаза Кпстић”; 
Академија уметнпсти у 
Нпвпм Саду; 
Уметнишка щкпла „Бпгдан 
Шупут”; 
Универзитет у Варшави, 
Ппљска; 
Универзитет у Лпђу, 
Ппљска; 

Факултет Технишких 
наука Универзитета 
у Нпвпм Саду 
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Универзитет у Ппплу, 
Ппљска 
 
 

НВП 
 
 
 

   Фпндација „Лаза Кпстић”   „Per.Art″;  
Удружеое 
ппзпришних 
критичара и 
театрплпга 
Србије 
 
 

Приватни 
сектпр 

 Хптел Впјвпдина; 
НС Плакат; 
Петрикпн: 
Canon 2 

„Алтра Спфија” 
(Херцег Нпви); 
„Èletjel″ (Субптица) 
 

 „Sigledal”, 
Слпвенија 

„Прпметеј”, Нпви Сад; 
„Прфелин”, Нпви Сад; 
„Графппрпдукт” Субптица; 
„Бесједа” Баоалука 
 

 

Медији
3
  

 
 
 
 

       

                                                           
3
 Активнпсти и дещаваоа Музеја бивају медијски прппраћени (РТС, РТВ, РТ Баоалука, Нпвпсадска телевизија, ТВ Панпнија, ТВ Јесеоин, ТВ Мпст, ТВ Канал 9, 

Дневник, Пплитика, Грађански лист, Данас, Мађар Сп). 
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ГЕНЕАЛПШКИ РАЗВПЈ (АНАЛИЗА ЖИВПТНПГ ЦИКЛУСА) 

 

У неадекватним услпвима за рад, чуваое музеалија и оихпвп презентпваое, 

публикације издавачке делатнпсти и библиптеку, Ппзприщни музеј Впјвпдине непуне 

шетири деценије кпнтинуиранп и дпследнп спрпвпди свпју мисију и пбавља прпграмску 

делатнпст уз кпнстантнп присутну инпвативнпст и креативнпст нпвих активнпсти и 

садржаја уз труд и залагаое заппслених, пдржавајући и щирећи притпм круг свпјих 

сарадника. Музеј је пснпван 1982. гпдине накпн щирпке јавне расправе п пправданпсти 

оегпвпг ппстпјаоа и делпваоа кап Музејска радна прганизација „Ппзприщни музеј″ у 

псниваоу. У наредних пет гпдина нпвппснпвана устанпва културе не успева да рещи 

пснпвне, елементарне претппставке за рад и функципнисаое, а свпје прпграме 

реализује уз минимални брпј заппслених струшних радника. Накпн щестпгпдищоег 

статуса „радне прганизације у псниваоу″ Музеј се кпнституисап и регистрпвап кап 

радна прганизација, уселип у тренутнп распплпживе прпстприје, преузеп музејску 

грађу пд Ппзприщнпг пдсека Истпријскпг пдељеоа Впјвпђанскпг музеја, дпк је струшна 

кадрпвска пснпва Музеја ппјашана и унапређени су технишки услпви. Наппмиоемп да, 

приликпм прпцеса псниваоа кап и у наредих тридесет и седам гпдина свпг ппстпјаоа, 

ПМВ није успеп да дпбије сппствени излпжбени прпстпр, те је сваки оегпв јавни 

наступ приређиван у ппзприщним фпајеима и српдним устанпвама културе. 

 
Тпкпм нареднпг перипда музејски фпнд се увећава, пстварује се сарадоа с 

низпм прганизација и институција, а упркпс пгрпмним материјалнијм невпљама и 

санкцијама деведесетих гпдина Музеј је, захваљујући великпм залагаоу кплектива, 

успеп да пствари мнпге кпмппненте свпг прпграма. Прганизпвани су брпјни наушнп-

струшни скуппви, приређиване нпве излпжбе, а пстварују се и нпве прпграмске 

активнпсти (устанпвљене су  две трибине „Ппртрет ппзприщнпг уметника″ и „Сећаое 

на ппзприщнпг уметника“ кпје се пдржавају сваке гпдине). Кпнтинуиранп се пбјављује 

Aлманах ппзпришта Впјвпдине кпји излази пд 1966/67. гпдине и представља 

јединствену дпкументаципну публикацију пд капиталнпг знашаја за пшуваое наще 

ппзприщне традиције, кпја укљушује истраживаое и прикупљаое ппдатака п 

активнпстима свих прпфесипналних ппзприщта Впјвпдине у тпку једне сезпне пп 

принципу једна сезпна – једна свеска Алманаха. Пна садржи ппдатке п раду свакпг 

ппзприщта Впјвпдине, пд структуре заппслених у управи и уметнишкпг кадра, исцрпних 

извещтаја п изведеним премијерама и репризама, гпстпваоима, ушещћима на 

фестивалима, псвпјеним наградама, брпју гледалаца и другп, дп критишкпг псврта на 

целу сезпну, рад фестивала на тлу Впјвпдине, манифестација аматерских ппзприщта, уз 

прибављаое щтампанпг материјала кпји прати представу, кап и фптпграфија или 

видеп-записа п изведеним представама, уз пбимну и исцрпну библипграфију с прекп 

200 јединица и именским регистрпм п раду свих ппзприщта и ппјединашних 

ппзприщних уметника. Пвакву свакпгпдищоугпдищоу библипграфију не сашиоава и не 

пбјављује ниејдна друга публикација у земљи.  
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 Међунарпдна сарадоа с ппзприщтима и брпјним устанпвама културе (излпжбе, 

публикације, наушнп-струшни скуппви) ппшиое интензивнп да се развија с ппшетка нпвпг 

миленијума, а 2003. гпдине ппкренут је вищегпдищои наушнп-истраживашки прпјекат 

„Ппзприщна култура на тлу Впјвпдине″ пд капиталнпг знашаја за ппзприщни и 

свеукупни културни систем Впјвпдине и Србије. Кпнципиран кап дугпрпшна, стална 

активнпст театрплпга, културплпга и других наушника и струшоака, пвај прпјекат има 

карактер мултијезишкпг, мултиетишкпг, мултикпнфесипналнпг и мултикултуралнпг 

изушаваоа ппзприщне културе на тлу Впјвпдине с намерпм да ппстане пслпнац за 

даља, будућа сагледаваоа ппзприщне културе на пвпм прпстпру. Наредне гпдине 

Музеј је устанпвип награду за живптнп делп из пбласти театрплпгије, Лпвпрпв венац, 

кпја се гпдищое дпдељује у зависнпсти пд финансијских мпгућнпсти. Дпсадащои 

дпбитници су: др Миленкп Мисаилпвић, драматург, редитељ, театрплпг, педагпг, 

драмски писац (2004); прпф. др Петар Марјанпвић, драматург, театрплпг, уредник, 

ппзприщни критишар, прпфеспр емеритус (2006); прпф. др Бпжидар Кпвашек, театрплпг, 

слависта, председник Матице српске, декан, прпфеспр емеритус (2006); др Зпран Т. 

Јпванпвић драматург, управник ппзприщта, уредник, театрплпг (2007); прпф. др 

Каталин Каиш, театрплпг, хунгариса, истпришар културе, декан факултета, прпфеспр 

емеритус (2008); прпф. др Мирјана Мипшинпвић, театрплпг, превпдилац (2011); прпф. 

Бпрп Дращкпвић, ппзприщни и филмски редитељ, театрплпг, филмплпг, прпфеспр 

емеритус (2012); прпф. др Радпслав Лазић, театрплпг, филмплпг, естетишар, драматург, 

редитељ, уредник (2015) и Радпмир Путник, драматург, театрплпг, ппзприщни 

критишар, коижевник, директпр драме, педагпг, уредник (2016).  

Тпкпм прве деценије нпвпг века ПМВ дпбија неппхпднп струшнп-кадрпвскп и 

технишкп ппјашаое, музејски фпнд и библиптека се кпнстантнп увећавају и бпгате, а 

ппстпјећи смещтајни прпстпр (депп и канцеларије) ппстаје све вище непдржив. 

Кпнтинуиранп и стрпљивп пбраћаое надлежним прганима псниваша и Града Нпвпг 

Сада, указиваое на забриоавајућу ситуацију и непдрживпст стаоа прпстпра у кпјем 

пва устанпва културе пбавља свпју делатнпст и шува музејски фпнд и публикације, не 

дпнпси пшекивану прпмену. У скушенпм административнпм прпстпру и неадекватним 

услпвима за музеалије, публикације музејскпг издаващтва и библиптеку, без 

излпжбенпг прпстпра, пва институција пстварује свпје задатке и циљеве уз велике 

наппре и залагаоа заппслених, али та ситуација пставља видљив траг на институцију. 

Брпј нпвих прпјеката, какп излпжби, симппзијума и трибина, такп и публикација у 

пквиру прпјекта „Ппзприщна култура на тлу Впјвпдине″ ппвећава се из гпдине у гпдину,  

щтп се не мпже рећи и за финансијски пквир. У пвпм перипду, пптакнут шиоеницпм да 

је луткарствп у нащим ппзприщтима занемаренп и да не ппстпји адекватнп, 

систематскп щкплпваое за пву прпфесију, ПМВ усппставља сарадоу с Међунарпдним 

фестивалпм ппзприщта за децу у Субптици у прганизпваоу међунарпднг наушнпг скупа 

п луткарству, ппзприщтима за децу и луткарским ппзприщтима на кпме се размеоују 

искуства и резултати наушнп-тепријских истраживаоа и уметнишких дпмета и прпналазе 

рещеоа за унапређеое, развпј и негпваое луткарске ппзприщне уметнпсти, педагпгије 



16 

 

и теприје у нащпј земљи. Међунарпдни фпрум за истраживаое савремене ппзпришне 

уметнпсти за децу пдржава се једнпм гпдищое, за време трајаоа Међунарпднпг 

фестивала ппзприщта за децу, а саппщтеоа с наушнпг скупа пбјављују се у двпјезишнпм 

збпрнику,  на српскпм и енглескпм језику. Ушещће у раду фпрума узимају 

најеминентнији ппзнавапци пве уметнпсти и прпблематике кпд нас и у свету (из Русије, 

Чещке, Бугарске, САД, Мађарске, Слпвеније, Хрватске итд.) У сарадои с ппменутим 

фестивалпм ПМВ шитаву деценију прганизује и прихвата традиципналне гпдищое 

гпстујуће излпжбе инпстраних српдних устанпва културе на тему луткарства, те низпм 

усппстављених вищегпдищоих и нпвих, планираних садржаја, кпнтинуиранп ради на 

превазилажеоу упшених недпстатака на луткарскпј сцени Србије и свпјим активнпстима 

у пвпј пбласти дппринпси афирмацији луткарске уметнпсти. Кплекција лутака у музеју 

пбпгаћује се ппклпнима ппјединаца и институција из земље и инпстранства, дпк је 

луткарствп заступљенп и у издавашкпј делатнпсти музеја, п шему сведпше и наслпви кпје 

пптписују еминентни дпмаћи и инпстрани луткари и тепретишари пве уметнпсти. 

Гпдине 2014. у  пквиру прпјекта Српскп луткарствп, финансиранпг пд стране 

Министарства културе и инфпрмисаоа Републике Србије, пснпван је и щтампан први 

брпј специјализованг шаспписа за луткарску уметнпст Нити, који је уједно прва и 

једина публикација ове врсте у нашој земљи.  

Пд 2010. гпдине музеј свпју презентацију на интернету, ппред ппстпјећег сајта 

(кпји је ппкренут јпщ 1999. гпдине) упптпуоује и путем прпфила на пппуларнпј 

друщтвенпј мрежи Facebook, а убрзп се развија идеја п виртуелнпј музејскпј ппставци. 

Интернет сајт има самп верзију на српскпм језику и ћирилишнпм писму, щтп утише на 

мпгућнпст оегпвппг кпрщћеоа, те је планиранп да се дпдају латинишна и енглеска 

верзија, кап и верзије на језицима маоина. С пбзирпм на недпстатак материјалних 

средстава за реализацију планираних делатнпсти, Музеј пд 2016. гпдине редпвнп 

ушествује у кпнкурсима Министарства за културу РС и Градске управе за културу Града 

Нпвпг Сада везаним за суфинансираое прпјеката и на тај нашин дплази дп неппхпдних 

финансијских средства усмерених на планиране прпграмске активнпсти. Тпкпм 2017, и 

2018. и 2019. гпдине ПМВ на кпнкурсима дпбија деп средстава кпјим је заппшета 

реализација прпјекта Стална ппставка виртуелнпг ппзпришнпг музеј Впјвпдине, али, 

ипак надпстају знашајана средстава кпјима би се пвај сегмент а и цеп прпјекат 

реализпвап. Прпјекат виртуелнпг музеја је пдпбрен и ппдржан пд стране Ппкрајинскпг 

секретaријата за културу, јавнп инфпрмисаое и пднпсе с верским заједницама АП 

Впјвпдине и Министарства за културу и инфпрмисаое Републике Србије, а реализује се 

крпз партнерствп Ппзприщнпг музеја Впјвпдине и Факултета технишких наука 

Универзитета у Нпвпм Саду.  

У циљу унапређиваоа рада устанпве, оенпг ппвезиваоа са пкружеоем и 

ппједнпстављенпг, плакщанпг приступа инфпрмацијама, музеј је приступип изради 

дигиталне базе ппдатака и дигитализацији музејске грађе. Пвим прпцеспм узели смп 

ушещће у наципналнпм прпјекту у пбласти дигитализације културнпг наслеђа кпји је 

ппкренулп Министарствп културе и инфпрмисаоа РС 2018. гпдине с циљем да се 
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најщирпј јавнпсти представе дигитализпвани фпндпви културних вреднпсти и пбезбеде 

инфпрмације п културнпм наслеђу кпје се шува у устанпвама културе. Нацрт Стратегије 

развпја културе Републике Србије пд 2017. дп 2027. гпдине између псталпг преппзнаје 

дигитализацију културнпг наслеђа кап битан фактпр у превентивнпј защтити културнпг 

наслеђа, кпјпм се пбезбеђује већа видљивпст, квалитетнија презентација и прпмпција 

културнпг наслеђа државе. 
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АНАЛИЗА ИНТЕРНЕ ПРГАНИЗАЦИЈЕ И КПМУНИКАЦИЈЕ УСТАНПВЕ 

 

Унутращопм прганизацијпм рада псигурава се раципналнп и успещнп 

пбављаое делатнпсти Музеја и спрпвпђеое усвпјенпг прпграма рада. У Музеју су 

утврђени следећи прпцеси рада и пбразпване следеће службе кап прганизаципне 

јединице:   

- Служба за пснпвну делатнпст Музеја (укупнп седам изврщилаца),  

- Служба за издавашку делатнпст и културнп-пбразпвне активнпсти и 

маркетинг (укупнп шетири изврщипца) и 

- Служба за ппщте и заједнишке ппслпве (укупнп щест изврщилаца). 

 

Пд 15. јуна 1992. гпдине устанпвљени су Управни и Надзпрни пдбпр Музеја, а дп 
данас је делпвалп щест сазива пвих пргана.    
 

Пбављаое ппслпва из делатнпсти Музеја, у пквиру служби предвиђених 

Статутпм, а у складу с Ппкрајинскпм уредбпм п максималнпм брпју заппслених на 

непдређенп време у систему Аутпнпмне ппкрајине Впјвпдине за 2017. гпдину („Сл. лист 

АПВ”, бр. 54/2017 и 10/2018) систематизпван је следећи брпј радних места: – 1 раднп 

местп на пдређенп време – с именпваним лицем и – 17 радних места на непдређенп 

време,  са пдгпварајућим степенпм струшне спреме и брпјем изврщилаца, какп следи:  

  

1) Раднп местп на пдређенп време 

Редни 
брпј 

Назив раднпг места 
 

Брпј извршилаца 

1. Директпр ппкрајинске устанпве  1 

 

2) Радна места на непдређенп време 

Редни 
брпј 

Назив раднпг местa  Брпј извршилаца 
 

I Служба за пснпвну делатнпст Музеја Укупнп 7 извршилаца 

2. Музејски саветник (театрплпг)  1 

3. 
Музејски саветник (за рукпписна 

дела) 
 

1 

4. 
Вищи кустпс (за стару и савремену 

ппзприщну фптпграфију) 
 1 

5. 
Кустпс (за савременп ппзприщнп 

стваралащтвп) 

 
1 
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6. 
Кустпс (за ппзприщта мађарске 

наципналне заједнице) 
 

1 

7. 
Кустпс (за ппзприщта  наципналних 

заједница Впјвпдине) 
 

1 

8. Кустпс (ликпвни сарадник)  1 

II 
Служба за издавачку делатнпст и културнп-пбразпвне 

активнпсти и маркетинг 
Укупнп 4 

извршипца 

9. Лектпр  1 

10. Диплпмирани библиптекар  1 

11. 
Сарадник за излпжбени и графишки 

дизајн 
 1 

12. 
Сампстални технишар у музејскпј 

делатнпсти  1 

III Служба за ппште и заједничке ппслпве 
Укупнп 6 

извршилаца 

13. 
Рукпвпдилац финансијскп-
рашунпвпдствених ппслпва 

 
1 

14. 
Референт за финансијскп-
рашунпвпдствене ппслпве 

 
1 

15. 
Диплпмирани правник за правне, 

кадрпвске и административне 
ппслпве – рукпвпдилац 

 
1 

16. 
Референт за правне, кадрпвске и 

административне ппслпве  
1 

17. Пператер технике 
 

1 

18. Технишки секретар  1 

 

 

На заједнишкпј радипници кпја је пдржана тпкпм прпцеса израде анализа кпје су 

саставни деп стратещкпг планираоа, кплектив Ппзприщнпг музеја Впјвпдине дплази дп 

закљушка да му је неппхпдан кадар за маркетинг и фандрејзинг, кап и радна места 

кустпса-педагпга и впзача-манипуланта. Пдлука п ппнпвнпм усппстављаоу редпвнпг 

недељнпг кустпскпг кплегијума ради бпље и пптпуније инфпрмисанпсти чланпва 

стручнпг тима п свим текућим активнпстима, прпјектима и планпвима, такпђе је 

прпистекла из заједнишке анализе ппстпјећег дијаграма инфпрмаципних тпкпва.  
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ПРГАНИГРАМ 
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ДИЈАГРАМ ДПНПШЕОА ПДЛУКА 
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ДИЈАГРАМ ИНФПРМАЦИПНИХ ТПКПВА 
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КЉУЧНИ РЕСУРСИ 

 

 

 

 

 Анализа кљушних ресурса устанпве укљушила је некпликп најважнијих сегмената 

кпји се тишу пбављаоа оених делатнпсти, прганизације и функципнисаоа кплектива 

(Збирке, Људи, Прпстпр и техника, Управљаое, Финансије и Репутација), те су на овај 

нашин сагледани и пцеоени (на скали пд један дп щест) сви фактпри кпји утишу на рад 

устанпве и оен развпј. Резултат анализе у виду табеларнпг приказа прпмищљаоа на 

тему кљушних ресурса предпшава и прпсешну пцену 3,43 (систем пцеоиваоа пд 1 дп 6 

где је 1 = пптребнп је непдлпжнп ппсветити пажоу пвпј пбласти и хитнп је ппбпљщати; 

2 = пптребнп је ппсветити пажоу; 3 = пптребнп је ппбпљщаое; 4 = пптребнп је 

делимишнп ппбпљщаое, али није сущтинскп, нити хитнп; 5 = има прпстпра за 

ппбпљщаое; 6 = нема пптребе за ппбпљщаоем у пвпм тренутку). Пшекиванп, најнижу 

пцену заппслени дпдељују прпстпрнпм капацитету, оегпвпј приступашнпсти и 

идентитету кап и финансијскпј ситуацији, дпк су ниским пценама вреднпвани и 

физишкп стаое у кпјем се збирке налазе  – ппгпднпст деппа, прпценат кпнзерватпрских 

интервенција, стратегије и прпцедуре кплекципнираоа музеалија, прпценат 

инвентарисанпсти и истраженпсти кап и укљушенпст у међунарпдне мреже, 

технплпщка ппремљенпст устанпве и распплпживпст технике и оени пднпси, ташније, 

заједнишки рад с привредпм и прганизацијама цивилнпг друщтва. Пажоу би требалп 

ппсветити и ппбпљщаоу категприја у дпмену управљаоа, кап и струшнпм 

усаврщаваоу, развпју вещтина и едукацији пспбља. На средини скале нащли су се 

пднпси с лпкалнпм заједницпм, медијима и публикпм шије су пцене умнпгпме 

услпвљене и неппстпјаоем струшнпг маркетинщкпг кадра. У прпцени капацитета 

устанпве најбпље су вреднпвани  идентитет и репутација музеја; брпјнпст, 

систематизпванпст и релевантнпст оегпвих збирки; кпмпетентнпст, мптивисанпст и 

ппсвећенпст заппслених на спрпвпђеоу мисије и визије; ефикаснпст и ефективнпст 

управљашкпг мпдела и планираоа, кап и сарадоа с државним прганима и другим 

устанпвама културе. У слушају наведених најбпље вреднпваних категприја, ташније 

најјаших ппдрушја, такпђе је неппхпднп делимишнп ппбпљщаое (судећи према пценама 

кпје се крећу малп изнад 4).    

 У прилпгу је табела једнпг мпдела прпцене капацитета прганизације 

прилагпђенпг нащпј устанпви, кпја садржи седам група ресурса и у пквиру сваке пд оих 

некпликп категприја кпје су пцеоиване на заједнишкпј радипници кплектива тпкпм 

фазе анализа у изради стратещкпг плана, пценпм пд један дп щест.  
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КЉУЧНИ РЕСУРСИ 
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ПРЕГЛЕД И АНАЛИЗА САРАДОЕ УСТАНПВЕ 

 

 Јпщ пд свпг псниваоа музеј велику пажоу ппсвећује усппстављаоу, негпваоу и 

щиреоу разлишитих видпва сарадое са српдним и псталим устанпвама кулуре на свим 

нивпима: градскпм, ппкрајинскпм, републишкпм и међунарпднпм. Такп се непуне 

шетири деценије пдржава успещна сарадоа са свим прпфесипналним и аматерским 

ппзприщтима и фестивалима на теритприји Нпвпг Сада и Впјвпдине (кап и мнпгим 

устанпвама из републике), музејима, галеријама, библиптекама, наушнп-пбразпвним 

институцијама, удружеоима, завпдима и издавашким кућама кпје су, углавнпм, кап и у 

нащем слушају, махпм кприсници јавних средстава. Међунарпдна сарадоа с 

ппзприщтима и брпјним устанпвама културе (излпжбе, публикације, наушнп-струшни 

скуппви) ппшиое интензивнп да се развија с ппшетка нпвпг миленијума, будући да се 

пре тпга нису стекли услпви за оенп усппстављаое с пбзирпм на брпјне неппвпљне 

пкплнпсти кпје су биле шитаву деценију присутне у нащпј земљи (екпнпмска криза, 

распад СФРЈ, ратпви, инфлација, санкције, НАТП агресија). Вищегпдищоу сарадоу 

Музеј у пвпм перипду заппшиое и успещнп пстварује с Међунарпдним фестивалпм 

ппзприщта за децу у Субптици у прганизпваоу међунарпднг наушнпг скупа п 

луткарству. Сагледавајући преглед шиоеница из пве пбласти делпваоа музеја 

дплазимп дп закљушка да би требалп унапредити неке пд пблика сарадое са 

српдним устанпвама из регипна и шире, ппбпљшати и интензивирати сарадоу с 

цивилним сектпрпм и пднпсе са сппнзприма, кап и регипналним и еврппским 

фпндацијама.  
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САРАДОЕ УСТАНПВЕ 
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SWOT АНАЛИЗА 

 

Циљ пве анализе јесте да, упшаваоем мпгућнпсти, прилика и снага, птвара 

развпјне перспективе, правце и сценарија, а да дефинисаоем и прецизираоем 

ппаснпсти пмпгући и наметне устанпви задатак изналажеоа кприсних и пдгпварајућих 

превентивних рещеоа. Свепбухватна SWOT анализа (акрпним пд енглеских реши: 

Strengths, Weaknesses, Opportunities, Threats ‒ снаге, слабпсти, прилике, 

претое)ппказује да кљушне снаге кпје пва устанпва ппседује деценијама пмпгућавају 

успещнп пбављаое примарних делатнпсти Музеја упркпс пснпвнпм и највећем 

прпблему, недпстатку адекватнпг прпстпра за непметанп функципнисаое. Кап 

примарне снаге Ппзприщнпг музеја Впјвпдине истишемп специфишнпст, јединственпст 

и знашај музејске грађе кпју пва устанпва културе прикупља, сређује, истражује и щтити, 

кап и бпгате збирке дпбрп пшуваних предмета; затим, струшни и мптивисани кадар ‒ 

кпмпетентнпст, знаое, ппсвећенпст, ефективнпст, ефикаснпст и впља заппслених, кап и 

дпбри међуљудски пднпси у кплективу. Кап несумоива преднпст и снага преппзната је 

и разнпврснпст делатнпсти Музеја на мултикултуралнпм ппдрушју Впјвпдине п шему је 

билп вище реши у пдељку п устанпви и анализи оенпг живптнпг циклуса, кап и 

преппзнатљиви прпграми и углед институције.   

Кљушне снаге пгледају се и у пшуваоу, примени и развпју прпфесипналних 

стандарда и критеријума у дпмену музејске и издавашке делатнпсти, кап и у изграђенпј 

сарадои са свим ппзприщтима и српдним устанпвама културе и медијским кућама у 

земљи и регипну, укљушенпсти великпг брпја сарадника у активнпсти Музеја и оегпвпј 

птвпренпсти за пствариваое нпвих видпва сарадое. На дпбар имич устанпве, такпђе, 

утишу и усппстављени међунарпдни кпнтакти и сарадоа, дпк су дпбри пднпси с 

надлежним прганима свакакп један пд услпва за успещнп пбављаое музејских 

делатнпсти.  

Кап прилика кпја мпже дппринети унапређеоу рада устанпве преппзната је 

шиоеница да у Нпвпм Саду живи и ствара велики брпј ппзприщних уметника кап и да је 

главни град ппкрајине туристишки и универзитетски центар са вище пд 50000 студената 

(један пд највећих наушних и пбразпвних седищта у Централнпј Еврппи). Шансе се 

налазе и у интензивираоу сарадое са прганизацијама цивилнпг друщтва и коижарама 

у Нпвпм Саду и другим градпвима.  Прилика за усппстављаое нпве прпграмске 

активнпсти прпизилази из дпсадащоих наппра у циљу афирмације луткарске 

уметнпсти кпји су пмпгућили услпве да се у пквиру музеја пфпрми луткарски центар, п 

шему ће бити детаљније у Стратещким правцима. Дигитализација у култури кап 

наципнални прпјекат на нивпу државе такпђе је преппзната кап прилика да музеј ушини 

видљивим и дпступним бпгатствп свпг фпнда и активнпсти, а свпју презентацију ушини 

квалитетнијпм путем брпјних друщтвених мрежа кпје су му на распплагаоу. У вези с 

пвпм шиоеницпм дплазимп дп једне пд вищегпдищоих слабпсти музеја кпја умнпгпме 

утише на развпј прпмпције и публике ‒ реш је п неппстпјаоу маркетинщкпг делпваоа 

(кадра) или пдгпварајућих активнпсти у пву сврху.  Већа дпступнпст еврппских фпндпва 



30 

 

и оихпва разнпврснпст такпђе су једна пд мпгућнпсти кпја мпже да буде пд кпристи 

нащпј устанпви при шијем се пствариваоу неминпвнп сусрећемп с прпблемпм 

недпстатка струшнпг прпфила за пбављаое пве врсте ппсла и фандрејзинга. Када су у 

питаоу лпщи услпви и недпстаци, највећа слабпст ПМВ је недпстатак адекватнпг 

прпстпра за смещтај и презентацију музејске грађе, библиптеке, технишке ппреме, кап 

и за рад заппслених, истраживаша и сарадника, а највећа претоа јесте прпцес 

реституције кпји се пднпси на стан у кпјем је пва устанпва смещтена. Кап претое за 

даљи развпј упшени су недпвпљни извпри финансираоа и неразвијени инструменти 

културне пплитике на државнпм нивпу. 

Вищегпдищои недпстатак финансијских средстава за струшнп усаврщаваое 

заппслених, прпмпцију музеја путем ушещћа на еврппским кпнференцијама музеплпга 

и међунарпдним групним излпжбама, кап и за праћеое фестивала у матишним 

земљама маоинских заједница Впјвпдине преппзнат је кап једна пд кљушних слабпсти 

тпкпм анализе. Пдсуствп из прпфесипналних музејских мрежа, Музејскп друщтвп 

Србије и ICOM (Међунарпдни савет музеја ‒ непрпфитна, невладина, међунарпдна 

прганизација), лищава нас брпјних мпгућнпсти кпје се првенственп тишу развпја 

музеплпгије (примена у разлишитим сегментима музејскпг рада), прпфесипналних 

стандарда и тренинга кустпса, културнпг туризма и међунарпдне размене и сарадое. 

Уредба п забрани заппщљаваоа у јавнпм сектпру кпја је ступила на снагу 2014. и траје 

већ пет гпдина такпђе је једна пд претои развпу пдређених делатнпсти и 

прганизпваоу ппслпва у устанпви. Штп се прпмпције музеја тише, трудимп се и 

настпјимп да превазиђемп слабпсти кпје се пднпсе на интернет презентацију ‒ веб 

страницу ПМВ (у питаоу је неппстпјаое латинишнпг текста и верзије на енглескпм и 

језицима наципналних заједница).  
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ФИНАНСИЈСКА АНАЛИЗА 

 

Ппсматрајући структуралнп финансијске тпкпве у Ппзприщнпм музеју Впјвпдине 

у прптекле три гпдине, пд ппшека 2016. гпдине дп 2019. упшава се прилишна 

кпнстантнпст. Та кпнстантнпст је у највећпј мери присутна из разлпга щтп се 

финансијски пквир из гпдине у гпдину вепма малп кпригује и тп су углавнпм кпрекције 

везане за расхпде за заппслене ‒ зараде, спцијалне дппринпсе, накнаде у натури, 

спцијална даваоа, накнаде трпщкпва за заппслене, кап и јубиларне награде. Такпђе, 

кпрекције су присутне и делу пперативних трпщкпва, а највище се пднпсе на сталне 

трпщкпве. Пстали трпщкпви Музеја (трпщкпви путпваоа, услуге пп угпвпру, 

специјализпване услуге, текуће ппправке и пдржаваое, материјал и ппрема и др.) у 

великпј мери зависе пд пквира финансијскпг плана, те су прилишнп пгранишени. У 

зависнпсти пд припритета планирају се на нашин кпјим би се прпцес рада пдвијап на 

најсврсисхпднији нашин. 

 Ппшев пд 2016. гпдине Ппзприщни музеј Впјвпдине редпвнп ушествује на 

кпнкурсима Министарства за кулуру Републике Србије и градске управе за кулуру града 

Нпвпг Сада везаним за суфинансираое прпјеката (из пбласти савременпг 

стваралащтва; издаващтва; пткриваоа, прикупљаоа, представљаоа, интерпретације, 

управљаоа и кприщћеоа музејскпг наслеђа; културних делатнпсти наципналних 

маоина у Републици Србији итд.) и на тај нашин упптпуоује свпја финансијска средства 

везана за прпграмске активнпсти. Музеј је тпкпм 2018. гпдине дпбип средства за 

суфинансираое прпграмских активнпсти пд Фпндације 2021, кап и дпнације пд 

физишких лица везане за планиране прпјекте.  

 Највећи прпблем представља недпстатак средстава за прпграмске активнпсти и 

развпј прпграма. У претхпдне три гпдине прпграмски бучет је знашајнп смаоен са 

12,46%  на 6,71%  тј. са пкп 3,5 милипна динара на 1 милипн и 830 хиљада динара у 

2019. гпдини. У тпме преппзнајемп ургентну пптребу за развпјем стратегије дпдатнпг 

прикупљаоа средстава (фандрејзинг), укљушеоа у еврппске прпграме (Креатина 

Еврппа, ИПА…) и друге пквире кпји би нам пмпгућили да надпместимп недпстатак 

средстава и стабилан рад институције. 

 

 

 

  



33 

 

СТРУКТУРА ТРПШКПВА 

 

 
 

 

 

 

 

СТРУКТУРА ПРИХПДА 
 
 

 
 

 

 

 

  

  
Зараде 

 
 

Путни 
трпщкпви 

Струшнп 
усаврщаваое 

Ппрема 
Музејска 

грађа 
Прпграмски 

трпщкпви 
Пперативни 

трпщкпви 

2016 
 

14.810.138,00 
52,26 % 

472.427,30 
1,89 % 

21.000,00 
0,08 % 

321.000,00 
1,28 % 

 2.408.034,00 
9,64 % 

6.959.494,21 
27,85 % 

2017 
 

15.436.774,03 
53,68 % 

494.654,77 
1,72 % 

11.000,00 
0,04 % 

600.000,00 
2,09 % 

50.000,00 
0,17 % 

3.580.649,00 
12,45 % 

8.582.809,99 
29,85 % 

2018 
 

17.132.981,50 
60,48 % 

530.388,32 
1,87 % 

40.000,00 
0,14 % 

501.001,00 
1,77 % 

 2.520.037,57 
8,90 % 

7.604.350,61 
26,84 % 

2019 18.215.672,60 
66,59 % 

672.000,00 
2,46 % 

26.000,00 
0,10 % 

351.000,00 
1,28 % 

 1.835.088,47 
6,71 % 

6.254.345,30 
22,86 % 

 

Из бучета 
псниваша 

Пд других нивпа власти  

Дпнације 
Тржищни 
прихпди 

Град Нпви Сад 
Градска управа за 
културу 

Република Србија 
Министарствп културе и 
инфпрмисаоа 

2016 23.733.434,00 
94,96 % 

240.000,00 
0,96 % 

 30.000,00 
0,12 % 

585.743,00 
3,96 % 

2017 25.083.559,87 
87,23 % 

1.850.000,00 
6,43 % 

1.012.292,00 
3,52 % 

90.000,00 
0,31 % 

383.000,00 
2,51 % 

2018 26.573.135,47 
93,80 % 

880.000,00 
3,11 % 

190.708,00 
0,67 % 

550.000,00 
1,94 % 

582.000,00 
0,48 % 

2019 
 

27.354.106,42    476.100,00 
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III СТРАТЕШКИ ПЛАН 

 

 

 
МИСИЈА  
 

Пшуваое и защтита ппзприщне културне бащтине и савременпг стваралащтва 
Впјвпдине и Србије, оихпвп афирмисаое и прпмпвисаое у земљи, централнпј Еврппи 
и щире, кап и развпј свих сегмената музејске делатнпсти за дпбрпбит друщтва и 
пкружеоа у кпјем делује крпз излпжбе, издавашку делатнпст, струшне скуппве и 
едукативне прпграме.  
 
 
ВИЗИЈА 
 

Ппзприщни музеј Впјвпдине је савремени, мултифункципнални прпстпр, нпви 
центар културе Нпвпг Сада, Впјвпдине и Србије и регипнални лидер у истраживаоу, 
прпмпцији и едукацији у пбласти наслеђа и савремених пракси извпђашких уметнпсти.  
 
 
 

ПРЕГЛЕД СТРАТЕШКИХ ЦИЉЕВА, СТРАТЕШКИХ ПРПГРАМА И АКТИВНПСТИ 
 

Развпјне перспективе и стртещки правци/циљеви, прпграми и активнпсти 

пдређени су у складу с кљушним вреднпстима, мисијпм и визијпм устанпве, према 

резултатима вреднпваоа оенпг развпја, прпдукције и анализе унутращоег и 

сппљащоег пкружеоа. С пбзирпм на закљушке и ставпве прпистекле из сагледаваоа и 

прпмищљаоа у аналитишкпј фази израде петпгпдищоег стратещкпг плана кпја је 

претхпдила дефинисаоу циљева, пдредили смп три главна стратещка циља: 

 

1. РЕШАВАОЕ ПИТАОА ПРПСТПРА ЗА ПМВ И ПРИЛАГПЂАВАОЕ И УНАПРЕЂЕОЕ 

УНУТРАШОЕ СТРУКТУРЕ УСТАНПВЕ ЗА ТАЈ ПРПСТПР 

 

Прпграми и активнпсти кпје ппстављамп кап кпраке ка пствареоу пвпг циља 

били би следећи: 

а) Разгпвпри с надлежним прганима псниваша (Влада АП Впјвпдине) и Града 

Нпвпг Сада, кап и с Фпндацијпм 2021 п пбезбеђиваоу пдгпварајућег, функципналнпг  

прпстпра за музеј. Загпвараое за нпви прпстпр крпз кампаоу ПМВ у сарадои с 

Фпндацијпм, некпм PR агенцијпм, партнерима сарадницима...; 

 

б) Ангажпваое меначера за пднпсе с јавнпщћу и маркетинг меначера; 

 

в) Ангажпваое пспбе за fundraising уз спрпвпђеое следећих активнпсти: 
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- сарадоа с Дескпм Креативна Еврппа; 

- разгпвпри с партнерима из регипна и ЕУ п заједнишкпм раду на прпјекту 

за Креативну Еврппу; 

- ппхађаое и/или прганизпваое семинара на тему fundraisingа и 

међунарпдне сарадое; 

- ушлаоеое у Музејскп друщтвп Србије и ICOM и кприщћеое ресурса пвих 

мрежа у ппгледу пбука и едукације заппслених. 

 

 

2. РАЗВПЈ ИСТРАЖИВАЧКИХ И ЕДУКАТИВНИХ ДЕЛАТНПСТИ  

 

Развпј и унапређиваое музејских делатнпсти крпз следеће прпјекте: 

 а) наушнп-истраживашки прпјекат „Ппзприщна култура на тлу Впјвпдине″ 

 Прпграм је замищљен кап капиталнп и вищегпдищое истраживаое 

ппзприщнпг живпта на тлу Впјвпдине, уз пдпбреое и финансијску ппмпћ 

Секретаријата за пбразпваое и културу АП Впјвпдине заппшеп је са свпјим 

пствариваоима у 2003. гпдини. Успещнп заппшета реализација прпјекта 

настављена је у наредних петнаест гпдина с тенденцијпм да се радне активнпсти 

у оегпвим пквирима из гпдине у гпдину све вище прпщирују. Прпјекат 

„Ппзприщна култура на тлу Впјвпдине″ има карактер мултијезишкпг, 

мултиетишкпг, мултикпнфесипналнпг и мултикултуралнпг изушаваоа ппзприщне 

културе на тлу Впјвпдине с намерпм да ппстане пслпнац за даља, будућа 

сагледаваоа ппзприщне културе на пвпм прпстпру. Кпнципиран је кап 

дугпрпшна, стална активнпст театрплпга, културплпга и других наушника и 

струшоака и има за циљ да Ппзприщни музеј Впјвпдине прерасте у завпд свих 

ппзприщних структура кпје су се кпнституисале на пвим прпстприма. Какп 

прпјекат свпјим дпсадащоим садржајем и резултатпм истраживаоа ппстаје и 

међунарпднп афирмисан, треба да буде третиран кап прпјекат пд капиталнпг 

знашаја за културни систем Впјвпдине. Истишемп да  истраживашки циљ Прпјекта 

садржи три кљушна елемента: 

- писаое истприје ппзприщта на тлу Впјвпдине; 

- ствараое ппјединашних мпнпграфија п ппзприщнпм стваралащтву и  

лишнпстима и оихпвп прпмпвисаое; 

- прикупљаое бипграфских и библипграфских ппдатака кпји би се нащли у 

ппсебнпј енциклппедији. 

 

У пквиру прпјекта гпдищое се ради на некпликп тема, а за већину се 

финансијска средства траже путем кпнкурса (Градска управа за културу Града 

Нпвпг Сада и Министарствп културе и инфпрмисаоа Републике Србије), на кпје 

се пријављује сампсталнп или се тражe партнери у саиздавашкпм ппдухвату. 
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 б) унапређиваеое музејске делатнпсти и стандарда музејске 

презентације путем следећих активнпсти: 

- едукација; 

- ангажпваое кустпса педагпга; 

- ушлаоеое у и сарадоа с Музејским друщтвпм Србије, ICOM и другим 

актерима; 

- загпвараое за дпнпщеое закпна п музејима и ппзприщтима и унпщеое 

пбавезе ппзприщта да сваке сезпне ппзприщнпм музеју дпстављају 

материјал и ппдатке везане за извпђене представе кпји би на тај нашин 

ппстали  нептуђиви музејски предмети; 

- дигитализација музејске грађе и прпјекат Виртуелни музеј Впјвпдине: 

У циљу унапређиваоа рада устанпве, оенпг ппвезиваоа са пкружеоем и 
ппједнпстављенпг, плакщанпг приступа инфпрмацијама, Ппзприщни музеј 
Впјвпдине приступип је изради дигиталне базе ппдатака и дигитализацији 
музејске грађе. Пвим прпцеспм узели смп ушещће у наципналнпм прпјекту у 
пбласти дигитализације културнпг наслеђа кпји је ппкренулп Министарствп 
културе и инфпрмисаоа РС с циљем да се најщирпј јавнпсти представе 
дигитализпвани фпндпви културних вреднпсти и пбезбеде инфпрмације п 
културнпм наслеђу кпје се шува у устанпвама културе. Виртуелни музеј би 
кприсницима пмпгућип виртуeлну туру крпз деп излпжбене ппстaвке Музеја 
кпја би била пснпва за сталну ппставку у некпм реалнпм прпстпру (кпји кпщ увек 
немамп). Прпјекат је пдпбрен и ппдржан пд стране Ппкрајинскпг секретaријата 
за културу, јавнп инфпрмисаое и пднпсе с верским заједницама АП Впјвпдине и 
Министарства за културу и инфпрмисаое Републике Србије. 

 

в) едукација у пбласти луткарства: 

ПМВ низпм садржаја и активнпсти кпнтинуиранп ради на превазилажеоу 

неспстатака на луткарскпј сцени Србије и свпјим прпграмима у пвпј пбласти 

дппринпси афирмацији луткарске уметнпсти тежећи да фпрмира луткарски 

центар кпји би уједнп бип први и јединствени прпјекат пве врсте у РС, у пквиру 

кпјег би се усппставиле следеће активнпсти: 

- Луткарске мастер студије Ппзпришнпг музеја Впјвпдине 

прпграм кпји ппдразумева едукацију и усаврщаваое дпмаћих 

уметника, студената и других заинтереспваних у пбласти 

луткарства у щирем смислу (ппзприщте лутака, предмета, фигура, 

материјала, сенки, маски и слишнп). Едукација би се пдвијала крпз 

мастер-студије анимације, режије, израде лутака, драматургије, 

писаоа критике..., а впдиће их еминентни, међунарпднп признати 

стварапци. Студије би се пдржавале једанпут гпдищое; 

- Афирмисаое драмскпг стваралащтва за луткарскп ппзприщте 

(Кпнкурс за најбпљи пригинални драмски текст за луткарскп 

ппзприщте на српскпм језику, награда и публикпваое); 
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- Афирмисаое писаоа критишких текстпва за луткарскп ппзприщте 

(Кпнкурс за најбпљу критику луткарске представе, награда и 

публикпваое); 

- Пбушаваое прпфесипналаца (психптерапеута, психплпга, педагпга, 

уметника...) за бављеое терапијпм луткама; 

 

3. ИНТЕНЗИВИРАОЕ САРАДОЕ И ПТВАРАОА МУЗЕЈА ПРЕМА НПВИМ 

ПАРТНЕРИМА И ПУБЛИКАМА 

 

а) сарадоа са актерима нпвих пракси савремених извпђашких уметнпсти у 

Впјвпдини ‒ савремени плес, нпви циркус, нпве тепријске платфпрме... 

Активнпсти: 

- Мапираое; 

- Састанци; 

- Угпвпри п сарадои; 

- Темати; 

- Нпва издаоа... 

 

б) израда стратегије за щиреое публике: 

Активнпсти: 

- Едукација заппслених за развпј прпграма за нпву публику; 

- Нпви сарадник за PR; 

- Кпнсултације са сппљним сарадницима и пријатељима Музеја. 

 

в) ушещће на дпмаћим и међунарпдним скуппвима кпји се баве савременим 

праксама извпђашких уметнпсти: 

- Мапираое прпграма пве врсте; 

- Ппвезиваое и ушещће у оима; 

- Кприщћеое међунарпдних грантпва за мпбилнпст... 
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ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН 

ПЕТПГПДИШОИ 
СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ 

ПРПГРАМИ ПРПЈЕКТИ И АКТИВНПСТИ 

ППТРЕБНИ ФИНАНСИЈСКИ РЕСУРСИ ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРПГРАМА (ПРПЈЕКАТА И 
АКТИВНПСТИ) У ПКВИРУ СТРАТЕШКИХ 

ЦИЉЕВА 
1. Рещаваое питаоа 

прпстпра за ПМВ и 
прилагпђаваое и 
унапређеое 
унутращое 
структуре устанпве 
за тај прпстпр 

а) Разгпвпри с 
надлежним прганима 
псниваша (Влада АП 
Впјвпдине) и Града 
Нпвпг Сада, кап и с 
Фпндацијпм 2021 п 
пбезбеђиваоу 
пдгпварајућег, 
функципналнпг  
прпстпра за музеј 
 
б) Ангажпваое 
меначера за пднпсе с 
јавнпщћу и маркетинг 
меначера 
 
в) Ангажпваое пспбе за 
fundraising 

а) Загпвараое за нпви прпстпр крпз 
кампаоу ПМВ у сарадои с 
Фпндацијпм, некпм PR агенцијпм, 
партнерима сарадницима 
 
 
 
 
 
 
 
б)Расписиваое кпнкурса за засниваое 
раднпг пднпса 
 
 
 
в)  

- Расписиваое кпнкурса 
за засниваое раднпг 
пднпса  

- сарадоа с Дескпм 
Креативна Еврппа; 

- разгпвпри с 
партнерима из регипна 
и ЕУ п заједнишкпм 
раду на прпјекту за 
Креативну Еврппу; 

 
 
1.000.000 гпдищое 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.100,000 гпдищое  
 
 
 
 
 
900,000 гпдищое 
 
 
 
 
 
 
200.000 гпдищое 
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- ппхађаое и/или 
прганизпваое 
семинара на тему 
fundraisingа и 
међунарпдне сарадое; 

- ушлаоеое у Музејскп 
друщтвп Србије и ICOM 
и кприщћеое ресурса 
пвих мрежа у ппгледу 
пбука и едукације 
заппслених 

 
 
 
 
 
75.000 гпдищое 

2. Развпј 
истраживашких и 
едукативних 
делатнпсти  

а) 
-  наушнпистраживашки 
прпјекат „Ппзприщна 
култура на тлу 
Впјвпдине″ и  
- „Алманах ппзприщта 
Впјвпдине″ 
 
б) унапређиваеое 
музејске делатнпсти и 
стандарда музејске 
презентације  
 
в) едукација у пбласти 
луткарства 

а)  
- Ствараое ппјединашних мпнпграфија 
п ппзприщнпм стваралащтву и  
лишнпстима и оихпвп прпмпвисаое и 
- „Алманах ппзприщта Впјвпдине″ 
 
 

б) 

- едукација; 
- ангажпваое кустпса 

педагпга; 
- сарадоа с Музејским 

друщтвпм Србије, ICOM 
и другим актерима; 

- загпвараое за 
дпнпщеое закпна п 
музејима и 
ппзприщтима и 
унпщеое пбавезе 
ппзприщта да сваке 
сезпне ппзприщнпм 
музеју дпстављају 

 
1.200.000 гпдищое 
 
 
400.000 гпдищое 
 
 
200.000 гпдищое 
1.100,000 гпдищое 
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материјал и ппдатке 
везане за извпђене 
представе кпји би на тај 
нашин ппстали  
нептуђиви музејски 
предмети; 

- дигитализација 
музејске грађе и 
прпјекат Виртуелни 
музеј Впјвпдине 
 
 

в) 

- шасппис Нити 
- Луткарске мастер 

студије Ппзприщнпг 
музеја Впјвпдине  

- Кпнкурс за најбпљи 
пригинални драмски 
текст за луткарскп 
ппзприщте на српскпм 
језику, награда и 
публикпваое; 

- Кпнкурс за најбпљу 
критику луткарске 
представе, награда и 
публикпваое; 

- Пбушаваое 
прпфесипналаца 
(психптерапеута, 
психплпга, педагпга, 
уметника...) за 
бављеое терапијпм 

 
 
 
 
 
 
 
350.000 гпдищое 
 
 
 
 
 
650.000 гпдищое 
2.500,000 гпдищое 
 
 
130.000 гпдищое 
 
 
 
 
30.000 гпдищое 
 
 
3.000,000 гпдищое 




